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1. Olgiisii —850° olan bir aginin esas olgiisii kag de- Asagidaki O merkezli birim cemberde m(A/(FB) —40°
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recedir?
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Olcisii 5 radyan olan aginin esas olglisu

asagidakilerden hangisidir?

Asagida olgiisii verilen agilardan hangisi analitik
diizlemin Il. bolgesindedir?
271 10m

B) 16 c)-19x
5 )16n ) =3
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Sekilde [BA] L [AC], [AD] L [BC],
IAB| = 4 cm, |AC| = 2 cm , m(BAD) = «
olduguna gore, tana degeri kagtir?
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www.BUders.com

dir.

A Y

: \D )

v

Buna gore, A noktasinin koordinatlar agagidaki-

lerden hangisidir?

A) (sin40°, cos40°)

C) (cos40°, sin40°)
E) (sin220°, cos220°)

B) (sin140°, cos140°)
D) (cos140°, sin140°)

7 — cotx
ifadesinin alabilecegi en kiigiik pozitif tamsayi
degeri kagtir?

A) 1 B) 2 C)5 D)6 E)7

f(x) = sinx + cosx

olduguna gore, f(540°) degeri kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2

sin? X 1 cos? 13T
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tanﬂ-cotw—nﬂ
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isleminin sonucu kacgtir?
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9. a =sin37°
b = cos47°
c =cot10°
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ifadesinin 6zdesi asagidakilerden hangisidir?

A) sin6 B) cos6 C) —sind
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangi- )
si dogrudur? D) -cosé E) sin(-0)
A)a<b<c B)a<c<b C)c<ax<b
D)c<b<a E)b<a<c
14. 0<x< % olmak iizere
10. tanx =3 . 4
sinx =—
olduguna gére, cos?x — cosx . sinx ifadesinin de- 5
geri kagtir? olduguna gore, cotx in degeri kagtir?
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1. sin300 ;
ifadesinin degeri kagtir?
cosx  1+sinx
1. T+sinx = cosx
+
R o 1 o V2
2 2 2 ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden hangisi-
D) 1 E) ﬁ dir?
2 2
A) secx B) cosecx C) tanx
D) 2secx E) 2cosecx
12. Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) sin(E —xj = COS X
2
n 16. cos68° = x olmak lizere,
B) tan 7—x =cotx
cos22°
C) sin(m—x)=-sinx tan68° + tan22°
D) cos(m—x)=-cosXx ifadesinin x tiiriinden esiti asagidakilerden han-
e
(3 gisidir?
E) sin 7—x =—C0S X
A) x B) 2x C)x3-1 D) x8 E)x-x3
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